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Terms and Conditions of Sale

IMPORTANT NOTE

PLEASE READ THESE CONDITIONS CAREFULLY:

The present Terms and Conditions of Business shall apply to all Participants and all attendees at Viewings, 
Auction Sessions and Auctions conducted by Obelisk Auctions Limited. By participating or attending as 
aforesaid, such Participant or attendee expressly agrees to the following Terms and Conditions of Business. 

The present Terms and Conditions of Business shall apply in conjunction with any other terms and conditions 
which may be published in the sale catalogue or which may otherwise be announced by Obelisk Auctions 
Limited, including by means of an oral announcement or a notice displayed at the viewing or auction venue. It 
shall be the responsibility of the Participant to ensure that such terms and conditions are reviewed and 
adhered to.

Definitions
In these Terms and Conditions the words printed below in bold shall have the following meanings:
‘Auctioneer’ means Obelisk Auctions Limited, a company registered in Malta with registration number 
C42122, and having its registered office at Obelisk Auctions Gallery, 1, Villa Drusilla, Mdina Road, Attard ATD 
9039, Malta;
‘Auction’ means any auction conducted by the Auctioneer or any of its authorised agents;
‘Auction Site’ means any site from which the Auctioneer may conduct an auction;
‘Auction Session’ means one session held over one day within a particular Auction conducted by the 
Auctioneer;
‘Buyer’ means the person making to highest bid acceptable to the Auctioneer, and subject to the reserved 
price, and in whose favour the Lot is knocked down;
‘Commission’ means the Auctioneer’s fee for on the Hammer Price of any Lot;
‘Hammer Price’ means the highest bid accepted by the Auctioneer and at which the Lot is knocked down;
‘Lot’ means one article, or more than one article grouped together, intended for sale at an Auction 
‘Participant’ means any person who is duly registered as such with the Auctioneer; 
‘Seller’ means the seller of any item put up for auction;
‘Terms and Conditions of Business’ means these present Terms and Conditions of Business;
‘Viewing Site’ means any site where a viewing may by held by the Auctioneer in relation to an Auction.

Terms and Conditions 

1. All Participants shall register as such prior to the commencement of an Auction Session. Upon such 
registration, the Auctioneer may request such personal details as may be required and a copy of an 
identification document. The Auctioneer shall have the right to refuse any person from registering for 
and/or participating in an Auction without giving a reason. By registering as aforesaid, the Participant is 
hereby expressly consenting to the receipt of promotional material by SMS and/or email in connection 
with Auctions conducted by the Auctioneer.

2. No person shall be eligible to bid during an Auction unless such person has registered as a Participant as 
aforesaid. Any bid placed by any person who has not been so registered as a Participant, shall be null and 
void.

3. Every Participant shall be considered to be acting in his own name as the principal, unless otherwise 
indicated. If the Participant indicates that he is acting on behalf of a third party, he shall identify his 
principal and also present a valid power of attorney at registration stage.

4. The Auctioneer acts solely for and on behalf of the Seller and shall in no event bear any responsibility 
for any default of either the Seller, the Buyer, any Participant or any other person. Whilst the Auctioneer 
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has taken care to ensure that all details set out in the catalogue are accurate, weights and other 
measurements are always approximate values and should be separately verified or measured. The prices 
indicated in the catalogue are merely the auction starting price and are not an estimate of the value of the 
Lot. Participants are strongly advised to seek and obtain independent advice in relation to the Lots, their 
condition and value prior to bidding.

5. Each Lot shall be sold ‘tale e quale’ in its present state and condition and the Auctioneer makes no 
representation or warranty in relation to the description, condition, quality, value, functionality, 
characteristic, or age of any Lot. Neither the Auctioneer nor the seller is responsible for any hidden 
defects. Without prejudice to the generality of this clause, there shall be no warranty that (i) the Lot 
conforms to any standard; (ii) the Lot is fit for any particular purpose; (iii) the Lot is of any specific age, 
year, model, make or condition. The Participants are strongly advised to inspect the Lots prior to the 
bidding and to ensure that they are satisfied with the condition and value of the same. 

6. The Auctioneer shall regulate the Auction as he deems fit and his decisions shall be final.

7. The Participant who makes the highest bid acceptable to the Auctioneer shall be the Buyer at the 
Hammer Price, Provided that the Auctioneer reserves the right, at his sole discretion, to refuse or revoke 
any bid, to nominate any bidding increment which the Auctioneer may consider appropriate and to divide 
any Lot or combine any two or more Lots. Any dispute in relation to bids made shall be settled by the 
Auctioneer at his absolute discretion, including if the Auctioneer deems it fit, by putting up the same Lot for 

auction once again. The Auctioneer shall not be liable for any missed bids.

8. The Buyer shall pay the following:
8.1 The Hammer Price;
8.2 The Auctioneer’s Commission, which shall be at the rate of five per cent (5%) of the Hammer Price and Value 
Added Tax at the rate of eighteen per cent (18%) in relation to the same;
8.3 Any import/export duty or other duties, fees or other taxes which may be applicable;
8.4 Any artist’s resale rights and royalties which (if applicable) may be due upon the sale of the Lot.  

9. It shall be the responsibility of the Participant to determine whether any Lot is subject to export restrictions, 
duties, taxes or fees. It shall also be the sole responsibility of the Participant to ascertain whether there 
are any prohibitions relative to the export of the Lot or any legal requirements to obtain the Lot, including 
but not limited to the obtaining of licenses.

10. Within two (2) working days from the Auction Session during which the Lot is knocked down, the 
Buyer shall (i) provide the Auctioneer with any information, details and/or documents which the 
Auctioneer may require in line with Clause 14; (ii) pay the amounts set out in Clause 7, and (iii) claim and 
remove the Lot from the Auctioneer’s possession. The Auctioneer has a right to retain the Lot unless and 
until the Buyer provides such full information, details and documents and pays the full amounts due as 
aforesaid. In the event that such obligations are not adhered to within the aforementioned time-frame, 
the Auctioneer has the right, at his sole discretion, to cancel the sale. In the event that the sale is 
cancelled the Buyer shall remain liable for any shortfall in price or other costs that the Auctioneer may 
incur as a result of the Buyer’s default.  

11. The Auctioneer shall take reasonable precautions to preserve the Lots but shall not be responsible 
for any damages or losses outside his reasonable control. The Auctioneer shall not be responsible for 
any losses occasioned directly or indirectly by irresistible force or Act of God. The Auctioneer’s liability 
for any loss or damage to a Lot happening after the sale shall in any event be limited to the Hammer 
Price of the particular Lot lost or damaged. The Auctioneer shall under no circumstances be responsible 
for any consequential or indirect loss or for any loss or damage that may occur or be occasioned to third 
parties as a result of a defect in the Lot.

12. The Buyer shall be responsible to remove the Lot/s purchased from the Auction Site and any handling 
and/or loading operations required for the removal of the Lot shall be at the cost and risk of the Buyer.       

13. All payments are to be made directly to the Auctioneer. The Auctioneer shall at his discretion be 
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entitled to refuse any proposed method of payment. Without prejudice to the foregoing the Auctioneer 
will under no circumstances accept endorsed cheques and will not accept cash payments where the sum 
payable exceeds the amount of €10,000. 

14. In the event that a Buyer pays by means of a bank transfer, such Buyer shall be entitled to recover the 
Lot only once such payment is received and cleared into the Buyer’s account by the Buyer’s bank and this 
always subject to the Buyer’s obligation to provide all the information, details and/or documentation as 
aforementioned in Clause 14.

15. The Buyer hereby acknowledges the Auctioneer’s obligations under the anti-money laundering 
legislation and is hereby binding himself to provide all such information and documentation as may be 
required by the Auctioneer from time to time in fulfillment of his obligations at law. In default, the 
Auctioneer may at his sole and absolute discretion annul the Buyer’s bid and thus, cancel the sale of the 
Lot to said Buyer. The Auctioneer shall hold and process such data in accordance with the Data Protection 
Act. 

16. Every Participant and/or any person present in the Viewing Site and/or the Auction Site shall be 
present at the Auction Site at that person’s own risk. 

17. The handling, touching or other manipulation of any of the Lots on display is strictly prohibited. It shall 
moreover be prohibited to bring into the Auction Site and/or Viewing Site any hazardous, flammable, 
corrosive, or caustic substances which could be harmful to the Lots as well as any tools or utensils that 
could be used to damage or dismantle the Lots. The Auctioneer reserves the right to prosecute any person 
found in breach of this prohibition. 

18. The Auctioneer reserves, at his sole discretion, the right to refuse admission to the Viewing Site and/or 
the Auction Site without stating a reason. The Auctioneer has a right to request any Participant or any 
other person attending a Viewing or an Auction to leave the Viewing Site or Auction Site at any time.

19. The Auctioneer has the right to take, maintain, use and publish any photographs or other images of 
the Lots as it may deem fit even after the Lot in question has been sold.

20. In the event that any part or provision of these Terms and Conditions of Business are declared by any 
Court or Tribunal to be in conflict with the law or unenforceable for any reason whatsoever, the validity 
and enforceability of the remainder of these Terms and Conditions of Business shall not be effected 
thereby. 

21. These present Terms and Conditions of Business shall be governed by the Laws of Malta and the 
parties shall submit to the exclusive jurisdiction of the Maltese Courts.

22. Lot Numbers refer to the item as described in the catalogue and do not include anything that may be 
inside drawers, cupboards etc.
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Auction Session 1  -  Thursday, October 6 2022 at 4:30 pm

Dinning Room

*1 A pair of 19th Century blue glass flower vases and a glass basket. €20

*2 A pair of 19th Century French porcelain candle holders, with bronze mounts. €100

*3 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl. €50

*4 Four 19th Century bisque figurines. €20

*5 19th Century Sicilian terracotta hanging plate. €20

*6 A pair of 19th Century glass flower vases, with hand painted gilt decorations, 

(one slightly damaged).
€20

*7 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl, with musical 

instruments.
€50

*8 19th Century glass centre piece, with hand painted flower decoration. €40

*9 19th Century assorted glass items. €20

*10 An assorted lot of 19th Century glass ware. €40

*11 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl. €50

*12 19th Century glass biscuit jar and two glasses. €30

*13 Four pieces 19th Century green glass and gilt glass ware. €50

*14 Six pieces 19th Century green glass, with gilt design. €40

*15 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl, resting by a tree. €40

*16 An assorted lot of 19th Century glass ware. €60

*17 Late 19th Century green glass bowl. €5

*18 A pair of 19th Century French maiolica vases. €50

*19 19th Century French porcelain flower vase, with gilt decoration. €20

*20 19th Century French porcelain flower vase, with gilt decoration. €50

*21 19th Century cranberry glass vases and a perfume glass with cover. €20

*22 A pair of 19th Century glass flower vases. €40

*23 19th Century silvered relief, with Putti. €20

*24 An assorted lot of 19th Century bisque figurines and glass items. €20

*25 19th Century glazed bisque figurine of Girl, carrying a large tulip. €5

*26 An assorted lot of 20th Century decanters with glasses, three mugs with lids and 

glass ware.
€20

*27 19th Century Sicilian terracotta figure of a Street Vendor and a collection of 

bisque figures.
€50

*28 A pair of 19th Century bisque figurines of Gallant and a Lady, in traditional 

costume.
€50

*29 19th Century glass globe of a paraffin lamp. €10

*30 19th Century glass mustard pots, on stand. €10

*31 19th Century glass centre piece. €20
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*32 Late 19th Century, Madonna, in carved wood gilt frame. €30

*33 A pair of 19th Century porcelain French vases. €5

*34 19th Century bisque doll, large green glass flower vase, and a cranberry glass 

ring holder.
€20

*35 19th Century Maltese mahogany with ebonised inlay stringing two glazed door 

book case, above two panelled doors.
€300

*36 19th Century, a Lake Scene, oil on canvas, in ornate gilt frame. €20

*37 19th Century, River Scene, oil on canvas, in ornate gilt frame. €80

*38 20th Century, Children at Play, oil on wood. €80

*39 19th Century, A Church Scene with Figures, oil on canvas. €50

*40 19th Century Sicilian terracotta statue of a Street Vendor, on stand. €200

*41 19th Century opaline glass flower vase, with hand painted flower decoration. €10

*42 19th Century paraffin lamp. €100

*43 19th Century Oriental china two handle vase. €10

*44 19th Century glass candle holder. €5

*45 19th Century French mantel clock, with Roman Numerals. €100

*46 A pair of 19th Century green glass girandoles, with lustre balls. €200

*47 A pair of 19th Century bisque figurines, Mother with Children. €120

*48 19th Century black paraffin lamp, with globe. €80

*49 19th Century paraffin lamp, with globe. €80

*50 Late 18th Century Maltese bow fronted chest of four drawers, veneered in olive 

and fruitwood inlay, on cabriole legs.
€3,000

*51 Late 18th Century, a girl and her Duenna, after Esteban Murillo (1618 -1682),

oil on canvas, in painted and gilt frame.
€1,800

*52 Late 18th /early 19th Century Maltese, Evangelist, oil on canvas, in gilt frame. €100

*53 A pair of large 19th Century bisque figurines of a Gallant and a Lady. €180

*54 A pair of 19th Century French two handle flower vases. €10

*55 A pair of late 19th Century bisque figurines of a Sailor and his Wife. €150

*56 A pair of 19th Century bisque piano babies. €50

*57 19th Century bisque garniture set. €100

*58 A pair of 19th Century bisque figurines, in traditional costume. €140

*59 A pair of bisque figurines of a Boy and a Girl, in traditional costume. €70

*60 Five white porcelain horse figures. €10

*61 A pair of 19th Century bisque figures of a Gallant and a Lady. €40

*62 A pair of 19th Century figurines of Street Vendors. €80

*63 A pair of 19th Century bisque piano babies. €30

*64 A pair of 19th Century bisque figures. €60

*65 A pair of late 19th Century porcelain candle holders, with Children at Play. €50
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*66 An assorted lot of bisque items. €30

*67 A pair of 19th Century opaline glass flower vases, with gilt decoration. €80

*68 19th Century bisque figure of a Lady. €40

*69 A collection of 19th Century two handle porcelain French vases, with hand 

painted and gilt decoration.
€30

*70 A pair of 19th Century bisque figures of a Gallant and a Lady, with candle 

holders.
€80

*71 Five 19th Century porcelain gilt cups. €10

*72 A set of nine 19th Century porcelain gilt cups. €10

*73 A set of five porcelain cups. €10

*74 Two late 19th Century porcelain mugs. €10

*75 A pair of 19th Century bisque piano babies. €20

*76 Three late 19th Century bisque shoes. €10

*77 A pair of 19th Century bisque figurines. €70

*78 A pair of wax Angels. €10

*79 A pair of 19th Century two handle French flower vases. €20

*80 A pair of 19th Century small bisque figurines of a Gallant and a Lady. €30

*81 A pair of bisque figurines of a Gallant and a Lady. €20

*82 A pair of 19th Century bisque figurines. €30

*83 A pair of 19th Century bisque figurines. €80

*84 A pair of 19th Century bisque figurines of a Gallant and a Lady, in traditional 

costume.
€60

*85 A collection of five china cups. €10

*86 A pair of 19th Century bisque figurines with flower vases. €30

*87 19th Century china two handle soup tureen, with lid and plate. €10

*88 A set of seven 20th Century plates, with strawberry decoration. €20

*89 A china swan and a milk jug in a form of a cow. €5

*90 19th Century glass biscuit jar, with lid. €20

*91 20th Century decanter, with two glasses. €10

*92 A pair of 19th Century bisque flower vases and a water jug. €10

*93 Two 20th Century Terre de Fer china plates. €10

*94 19th Century bisque figure of a Boy holding a watering can. €10

*95 A collection of five 19th Century two handle French flower vases. €10

*96 A pair of 20th Century bisque figurines of Naughty Boy and Dirty Girl. €30

*97 19th Century cranberry glass bowl. €10

*98 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl. €20

*99 A pair of late 19th Century bisque figurines. €10
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*100 19th Century Royal Doulton water jug. €5

*101 19th Century Maltese half bolt mahogany display cabinet, with mirror back. €800

*102 Late 19th Century, The Return from War, oil on board, in ornate gilt frame. €100

*103 D. Scerri, a Male Nude, pencil on paper, signed and dated 2005. €50

*104 19th Century paraffin lamp, with globe. €200

*105 A pair of 19th Century figurines of a Gallant and a Lady, in traditional costume. €30

*106 19th Century paraffin lamp, with globe. €80

*107 19th Century paraffin lamp, with globe. €80

*108 19th Century paraffin lamp, with globe. €40

*109 19th Century glass basket. €10

*110 A pair of 19th Century opaline glass flower vases, with hand painted flower 

decoration.
€60

*111 19th Century cranberry glass oil lamp, with globe. €250

*112 A pair of 20th Century ceramic hanging pots. €10

*113 19th Century Boulle inlaid clock, Lenoir Paris, with enamel dial and Roman 

Numerals.
€1,800

*114 19th Century gilt mirror. €600

*115 19th Century cranberry glass paraffin lamp, with globe. €400

*116 19th Century Maltese mahogany console table, with white marble top. €300

*117 19th Century Sorrento table. €200

*118 20th Century baby potty. €20

*119 A pair of late 19th Century Oriental figurines. €30

*120 20th Century china pot, with stand. €10

*121 20th Century Oriental figure. €10

*122 Late 19th Century paraffin lamp. €5

*123 19th Century brass lamp, with globe and funnel. €80

*124 19th Century green paraffin lamp. €60

*125 A pair of 19th Century bisque seated children. €30

*126 Three china plates. €10

*127 20th Century small glass paraffin lamp. €5

*128 19th Century glass decanter, blue glass and a bisque figure. €5

*129 19th Century green paraffin lamp, with globe. €30

*130 20th Century bronze lamp stand. €50

*131 S. Fenech, Capriccio, water colour, signed. €50

*132 19th Century, Portrait of a Boy. €5

*133 19th Century mahogany chiffonier, with marble top. €50

*134 Late 19th Century Portrait. €10
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*135 19th Century, a Rest Break of a Slavonic Farmer, oil on wood. €80

*136 Late 18th Century, a Galleon, oil on copper, in gilt frame. €10

*137 20th Century, Coastal Scene, watercolour. €20

*138 19th Century, Agrigento Valle dei Templi Sicily, oil on canvas, in ornate gilt 

frame.
€80

*139 A pair of 19th Century wall lights, with drops. €80

*140 A pair of 20th Century gilt mirrors. €30

*141 19th Century cranberry glass epergne. €600

*142 19th Century cranberry glass water jug. €30

*143 19th Century cranberry glass epergne €400

*144 19th Century pink glass epergne. €200

*145 19th Century pink glass epergne. €300

*146 19th Century Maltese mahogany side board. €80

*147 19th Century, Saint. Philomena the Patron of Dentists, (after Carlo Dolci, 1616 -

1686) oil on canvas, in gilt frame.
€400

*148 A pair of 20th Century Portraits, oil on canvas, in gilt frame. €30

*149 A collection of 19th and 20th Century chinaware, with hanging cabinet. €20

*150 Late 19th Century glass cruet set. €10

*151 Late 19th Century Oriental china biscuit basket, with wicker handle. €30

*152 19th Century French mantel clock, with Roman Numerals. €80

*153 A pair of 19th Century bisque figurines of Oriental Nodders. €50

*154 A pair of 19th Century five branch candelabras, on gilt plinths. €100

*155 A pair of 19th Century flower vases, with hand painted flower decoration. €20

*156 19th Century paraffin lamp, with globe. €300

*157 Three 19th Century china plates. €5

*158 19th Century mantel clock, with Roman Numerals. €100

*159 19th Century green glass water jug and a decanter with stopper. €20

*160 19th Century paraffin lamp with globe. €100

*161 A pair of 19th Century bisque figures of a Gallant and a Lady, in traditional 

costume.
€100

*162 A pair of late 19th Century glass candle holders. €5

*163 19th Century Maltese mahogany console table, with white marble top. €240

*164 20th Century green glass flower vase. €5

*165 20th Century glass flower vase. €5

*166 20th Century china two handle vase. €5

*167 Late 20th Century china figure of a Boxer dog. €30

*168 19th Century china biscuit jar. €5
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*169 A 19th Century flower vase, with hand painted flower decoration. €50

*170 20th Century blue glass flower vase. €5

*171 Late 19th Century, Pigeon feeding, oil on board. €5

*172 19th Century bisque Holy water font. €40

*173 Late 20th Century, Street Scene, water colour. €20

*174 19th Century Maltese, the Baptism of Christ, oil on canvas. €200

*175 19th Century, a River Scene, oil on canvas, in ornate gilt frame. €20

*176 A part of a 19th Century china dinner set. €20

*177 Granite plates, in the shape of a fish. €20

*178 Three 19th Century china plates, with fish decoration. €10

*179 A china dog and an earthenware plate. €5

*180 19th Century centre piece, with cranberry glass bowl. €20

*181 Two china dishes. €5

*182 F.F.H.C -Malta earthenware plate, (damaged). €5

*183 Three 19th Century china plates and a soup tureen, with blue lining. €30

*184 A set of six 19th Century Maltese mahogany framed upholstered dining chairs, 

on turned legs.
€300

*185 19th Century Maltese mahogany centre table, (tal-Biskuttin). €600

*186 20th Century, Portrait of a Man, pencil on paper. €200

*187 19th Century eight branch crystal glass chandelier, with drops. €1,800

*188 A pair of 20th Century china plaques. €20

Entrance Hall

*189 18th Century, Children at Play, oil on canvas. €200

*190 19th Century carved wood gilt pelmet. €100

*191 19th Century, Christ Blessing the Children and Christ with the Samaritan 

Woman, oil on glass.
€200

*192 Late 20th Century Madonna, in gesso. €10

*193 19th Century Sicilian terracotta figure. €80

*194 19th Century bisque figure of a sheep. €10

*195 Late 19th Century painting, Venus and Adonis, oil on board, in ornate gilt frame. €30

*196 G. Biscioni, a Man playing with his mandolin, in traditional costume. €20

*197 20th Century ceramic pot on stand. €10

*198 Late 19th Century mahogany corner. €5

*199 19th Century Portrait of a Dominican Nun, oil on canvas, in gilt frame. €100

*200 19th Century paraffin lamp, with globe. €100

*201 19th Century gilt clock, with Roman Numerals, under glass dome, on gilt and 

black painted plinth.
€200
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*202 19th Century paraffin lamp. €40

*203 19th Century ebonised cabinet, with bronze mounts. €80

*204 Late 19th Century carved wood ecclesiastical Crucifix holder. €80

*205 A pair of 19th Century gilt oval mirrors. €200

*206 20th Century Putto, in a late 19th Century carved wood gilt frame. €40

*207 A rare 19th Century carved wood gilt jardiniere. €5,000

*208 Late 19th Century Oriental carved wood box, with brass inlay. €10

*209 20th Century glass flower vase. €5

*210 18th Century glazed earthenware water jug, (damaged). €5

*211 A set of four late 19th Century gilt chairs, with caned seat. €50

*212 A pair of 19th Century Sicilian terracotta figurines, in traditional costume. €200

*213 Late 19th Century Sicilian terracotta figure of a Street Vendor. €100

*214 A pair of 20th Century marble columns. €20

*215 A pair of 19th Century two handle French flower vases, with a bouquet of 

flowers under glass dome, on a wooden plinth.
€200

*216 A pair of 19th Century opaline glass flower vases, with hand painted flower 

decoration.
€80

*217 Two 19th Century earthenware two handle Sicilian maiolica oil lamps, (one 

damaged).
€100

*218 19th Century ebonised cabinet, with bronze mounts. €100

*219 19th Century, Portrait of a Dominican Friar, oil on canvas, in ornate gilt frame. €100

*220 19th Century, Still Life with Dead Game, oil on canvas. €80

*221 18th Century Maltese green painted and gilt long case clock, with Roman 

Numerals.
€7,400

*222 20th Century alabaster column and an alabaster figure of an owl shaped lamp 

holder.
€200

*223 19th Century Ecce Homo. €100

*224 19th Century English mahogany letter holder. €80

*225 18th Century English inlaid bureau. €200

*226 A collection of 19th Century cranberry glass, (on third shelf of cabinet Lot: 229). €100

*227 A collection of 19th Century cranberry glass, (on second shelf of cabinet Lot: 

229).
€100

*228 A collection of 19th Century cranberry glass, (on first shelf of cabinet Lot: 229). €100

*229 A rare 18th Century carved wood gilt hanging display cabinet, with three painted 

and gilt shelves.
€1,300

*230 19th Century, Saint John the Evangelist, oil on glass. €100

*231 20th Century, Portrait of a Boy, oil on canvas. €30

*232 18th Century, Saint Stanislaus Kostka, oil on canvas, in carved wood gilt frame. €100
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*233 A pair of 19th Century two handle French vases, with a bouquet of flower, under 

glass domes, on a wooden plinth.
€300

*234 19th Century paraffin lamp with globe. €100

*235 19th Century Maltese mahogany framed upholstered chair. €10

*236 19th Century Austrian Biedermeier clock, with alabaster columns. €150

*237 19th Century terracotta figures of Fishermen, in glass case. €100

*238 A pair of late 19th Century Oriental carved soapstone figures. €30

*239 A pair of 19th Century bisque figurines of a Gallant playing his mandolin and a 

Lady.
€340

*240 19th Century oval gilt mirror. €500

*241 20th Century ceramic jardiniere, with flower decoration. €10

 End of  Auction Session Number 1

Auction Session 2  -  Friday, October 7 2022 at 4:30 pm

Entrance Hall

*242 Two 19th Century glazed maiolica water jars. €50

*243 Late 19th Century green glass water jar, with hand painted flower decoration. €5

*244 20th Century glass decanter, with stopper. €5

*245 19th Century Maltese mahogany console table, with grey marble top. €300

*246 Fini, Portrait of a Lady, oil on canvas, in ornate frame. €40

*247 19th Century carved wood gilt mirror. €40

*248 A pair of 19th Century Sicilian terracotta Putti, with flowers. €100

*249 Late 19th Century porcelain figure of Christ. €10

*250 A pair of late 19th Century carved wood gilt shelves. €5

*251 19th Century china flower vase. €5

*252 19th Century French porcelain mantel clock, with enamel dial and Roman 

Numerals, by Groh.
€80

*253 Late 19th Century green glass decanter with cups and hand painted flower 

decoration.
€20

*254 A late 19th Century porcelain basket, with flowers. €80

*255 20th Century limestone carved figure of a Bird. €10

*256 19th Century English mahogany card table. €40

*257 A.A. Cassar Torregiani, Madonna, oil, signed and dated 1936. €30

*258 19th Century gilt mirror. €100

*259 19th Century paraffin lamp, with globe. €80

*260 20th Century Oriental incense burner. €20
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*261 19th Century chest of two drawers, veneered in olive and fruitwood inlay, with 

geometrical design.
€1,000

*262 19th Century marble mortar. €100

*263 19th Century marble mortar. €50

*264 19th Century marble mortar. €30

*265 20th Century blue glass small paraffin lamp, with globe. €20

*266 An Oriental carved wood Buddha. €10

*267 A ceremonial sword, with scabbard. €10

*268 An Oriental vase, two miniature sailing boats and an Owl. €5

*269 19th Century bisque mantel clock, with a pair of bisque figures, with musical 

instruments.
€80

*270 A pair of 19th Century bisque figurines of a Gallant and a Lady, holding a pigeon 

with a letter.
€80

*271 Three porcelain figures. €5

*272 19th Century Boulle inlay cabinet, with bronze mounts. €300

*273 An assorted lot of 19th Century cranberry glass. €80

*274 An assorted lot of 19th Century cranberry glass. €80

*275 Four 19th Century cranberry glass liqueur glasses. €10

*276 19th Century cranberry glass water jug. €10

*277 A pair of 19th Century small bisque figurines. €10

*278 19th Century bronze ink well. €10

*279 A collection of porcelain dogs. €20

*280 19th Century cranberry glass mug, with hand painted flower decoration. €5

*281 19th Century English drop leaf table. €100

*282 20th Century bronze figure of a Boy, on marble plinth. €300

*283 Late 19th Century, Venus and Adonis, oil on canvas, in ornate gilt frame. €50

*284 19th Century painted ornate mirror. €300

*285 A pair of 19th Century alabaster lamp stands. €80

*286 Rosa Mystical, praying Madonna, oil on board, with inscription. €200

*287 20th Century alabaster column, with a figure of an Eagle lamp holder. €200

*288 A car badge. €40

*289 Lamp stand. €50

*290 19th Century Maltese mahogany framed upholstered sofa. €100

*291 19th Century Sicilian terracotta sheep. €50

*292 A William Lea Ltd, piano, Liverpool. €100

*293 19th Century Willow Pattern hanging dish. €10

*294 19th Century gilt mantel clock, with enamel dial and gilt Roman Numerals. €100
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*295 Late 19th Century brass oil lamp, with funnel. €5

*296 19th Century glass chandelier parts. €60

*297 19th Century Lecce Crucifix. €300

*298 19th Century glass painted paraffin lamp, with flower decoration and globe. €500

*299 20th Century wicker basket. €2

*300 19th Century model of a Sailing Ship, in glass case. €80

*301 A 19th Century carved wood and gilt mirror. €3,400

*302 19th Century Maltese mahogany balloon back upholstered chair, on turned legs. €10

*303 19th Century coloured print. €5

*304 A pair of 19th Century ceramic lobsters. €80

*305 Late 19th Century bust of a Gentleman. €10

*306 A pair of 19th Century glass flower vases, with hand painted flower decoration. €50

*307 19th Century ebonised wood card table. €50

*308 A pair of large late 19th Century two handle Satsuma vases. €1,500

*309 18th Century, a Female Saint in a Pastoral Scene, oil on canvas, in gilt frame. €200

*310 18th Century, Madonna and Child, oil on canvas, in gilt frame. €200

*311 19th Century, Portrait of a Girl, oil, in ornate gilt frame. €50

*312 19th Century, Harbour Scene, oil on canvas. €20

*313 R. Ferry, Portrait of a Gentleman, oil on canvas, in ornate frame. €100

*314 19th Century, Still Life with Fruit, oil on canvas, in ornate gilt frame. €50

*315 19th Century bureau, veneered in walnut. €1,800

*316 19th Century bisque doll. €40

*317 19th Century green glass epergne, with baskets missing. €50

*318 19th Century Maltese mahogany centre table, (tal-Biskuttin). €180

*319 19th Century bisque piano baby and a 19th Century ink well. €70

*320 Late 19th Century carved alabaster figure of Christ and two late 19th Century 

ceramic cats.
€10

*321 A pair of 19th Century bisque pigeons. €5

*322 19th Century terracotta figure of a vegetable market Vendor. €100

*323 19th Century six branch glass chandelier. €800

*324 19th Century brass paraffin lamp, with globe. €300

*325 A pair of 19th Century two handle French flower vases, with a bouquet of 

flowers, under glass dome.
€300

*326 19th Century paraffin lamp, with globe. €100

Sitting Room

*327 19th Century ebonised display cabinet, with bronze mounts. €90

*328 19th Century Sacred Heart of Jesus. €50
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*329 18th Century, Sybil, oil on canvas. €2,500

*330 An assorted lot of 20th Century china figures of birds. €40

*331 A collection of 20th Century china figures of dogs. €50

*332 An assorted lot of 19th Century china ware. €30

*333 19th Century, a Saint, oil on board, in ornate gilt frame. €100

*334 Late 19th Century white ceramic two handle pot. €80

*335 A two door French carved wood gilt display cabinet, with bevelled glass. €100

*336 A pair of late 19th Century Staffordshire dogs. €70

*337 A pair of 19th Century bisque figures of a Boy and a Girl. €50

*338 Late 19th Century Staffordshire figure of a seated Gentleman. €5

*339 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy with his mandolin and a Girl 

holding a water jar.
€30

*340 A pair of 19th Century seated figurines of a Gallant and a Lady, in traditional 

costume.
€30

*341 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy playing a violin and a Girl 

dancing.
€10

*342 A pair of 19th Century bisque figurines, holding a tree. €5

*343 A pair of 19th Century two handle French vases with lid, on plinth. €80

*344 Two 19th Century bisque Female nude figures. €5

*345 An assorted lot of late 19th Century ivory items. €40

*346 19th Century ivory pill box with miniature and an ivory cover note book. €50

*347 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl. €20

*348 19th Century blue glass vase, with hand painted flower decoration. €5

*349 A pair of 19th Century two handle French porcelain flower vases. €20

*350 Late 19th Century ceramic Putti, with flowers. €30

*351 Four bisque figurines. €10

*352 A pair of 19th Century bisque figurines of a Lady and a Gentleman. €20

*353 Seven silver spoons. €20

*354 A set of six Maltese silver spoons. €30

*355 A set of six Maltese silver spoons. €30

*356 A pair of 19th Century bisque children at play. €30

*357 19th Century Redin bowl. €10

*358 19th Century bisque Putti and a Swan. €20

*359 A pair of 19th Century two handle vases, with lid. €10

*360 A pair of 19th Century bisque figurines of elderly seated Ladies. €20

*361 19th Century bisque figurines of card players. €30

*362 Late 18th Century maiolica plate with initials P.C. €10
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*363 19th Century bisque figure of a Boy, in traditional costume. €5

*364 19th Century carved wood, gilt and painted pelmet, (curtains not included). €200

*365 19th Century carved wood statuette of Saint Sebastian. €2,500

*366 Late 19th Century alabaster bird bath. €500

*367 Late 19th Century, Portrait of a Lady, oil on canvas, in gilt frame. €200

*368 Late 19th Century, Madonna and Child, oil on canvas, in gilt frame. €150

*369 Ecce Homo, in ornate gilt frame. €100

*370 19th Century, a Village Scene, oil on canvas. €700

*371 19th Century bisque figure of a Girl selling flowers, with two baskets. €40

*372 A pair of 19th Century figures of a Boy holding a stick and a Girl holding a 

basket with flowers candle holders.
€30

*373 Staffordshire figure of dogs. €5

*374 A pair of late 19th Century figures of a Gentleman and a Lady holding a Parrot. €20

*375 19th Century bisque Putto, feeding a chicken on a basket. €10

*376 19th Century Dresden figure of a Gallant, in traditional costume. €20

*377 Five 19th Century French two handle porcelain vases. €10

*378 Three porcelain figurines. €5

*379 20th Century porcelain statuette of a Gentleman. €5

*380 19th Century bisque figure of a Lady street vendor. €10

*381 Late 19th Century glass goblet, with hand painted flower decoration. €5

*382 19th Century porcelain figure of a Man eating grapes. €10

*383 19th Century bisque figure of an Oriental man, with fabric costume. €10

*384 Three late 19th Century china shoes. €5

*385 19th Century china sugar basin, with roses decoration. €20

*386 Two late 19th Century bisque figures of a Boy and a Girl, holding a teddy bear 

and a baby.
€10

*387 19th Century ceramic bowl, with roses. €10

*388 19th Century bisque figure of an Artist painting a dog and his wife. €10

*389 20th Century ceramic bouquet of flowers. €5

*390 Five white porcelain figurines of Children at play. €10

*391 Two 19th Century bisque figures of a seated Boy. €10

*392 Late 19th Century bisque chess players, in traditional costume. €80

*393 19th Century French porcelain ink well. €90

*394 Late 19th Century porcelain cup, with lid. €5

*395 A collection of 19th Century bisque shoes. €10

*396 Late 19th Century porcelain figure of a Boy with his bird. €5

*397 19th Century maiolica water vessel. €5
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*398 A pair of 19th Century small bisque pots. €10

*399 19th Century, a Putto carrying a shoe. €5

*400 Late 18th Century Maltese painted and gilt bureau bookcase, on cabriole legs. €3,800

*401 20th Century, The Mall in Floriana, with the Monument of Christ the King, oil 

on canvas.
€50

*402 19th Century, Portrait of a Boy, oil on canvas, in ornate gilt frame. €50

*403 19th Century cranberry glass girandole, with prismatic drops. €50

*404 19th Century paraffin lamp, with globe. €200

*405 19th Century, Lecce Baby Jesus, under glass dome, on a wooden plinth. €1,000

*406 20th Century, Maltese Boat, water colour. €30

*407 A pair of 20th Century painted and gilt corners. €200

*408 Lecce, Ecce Homo, under glass dome. €80

*409 20th Century ceramic figure of a Rabbit. €5

*410 A collection of ceramic Dogs, in top shelf of cabinet Lot: 413. €130

*411 A collection of ceramic Dogs in second shelf of cabinet Lot: 413. €100

*412 A collection of ceramic Dogs, in first shelf of cabinet Lot: 413. €100

*413 20th Century display cabinet, on cabriole legs. €20

*414 19th Century bisque figure of a Boy, holding a bowl. €5

*415 A pair of 19th Century cranberry glass girandoles, with prismatic drops. €90

*416 A pair of 19th Century cranberry glass flower vases. €50

*417 19th Century, Prophet Samuel selecting the young David, oil on canvas, in gilt 

frame.
€100

*418 19th Century, Maltese Boat, gouache. €80

*419 19th Century blue paraffin lamp, with globe. €100

*420 A pair of 19th Century porcelain figures of a Gallant and a Lady, in traditional 

costume.
€160

*421 19th Century English Davenport. €100

*422 A set of five 19th Century Sailing Ships, oil on canvas. €100

*423 19th Century paraffin lamp, with globe. €500

*424 A very rare 19th Century gilt mantel clock, with enamel dial and Roman 

Numerals, on gilt and ebonised wood plinth and Mythological figures.
€1,300

*425 Royal Dux, figure of a Farmer and his Wife. €450

*426 A pair of 19th Century Royal Dux figurines of a Man playing his violin and his 

companion. 
€700

*427 A pair of 19th Century alabaster two handle vases. €800

*428 19th Century miniature Portrait of a Lady. €60

*429 19th Century paraffin lamp, with globe. €700

*430 19th Century gilt mirror, with Putti. €800
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*431 Late 18th Century Maltese chest of four large drawers, veneered in olive and 

fruitwood inlay, on cabriole legs.
€4,800

*432 19th Century, a Pub Scene, oil. €80

*433 19th Century, Upper Barrakka, watercolour. €200

*434 Late 18th Century, Saint Francis of Paola, oil on wood. €50

*435 A pair of 19th Century porcelain figurines of a Man and a Lady, with their 

children.
€100

*436 A pair of 19th Century bisque figurines, with musical instruments. €60

*437 Three 19th Century French two handle flower vases. €80

*438 19th Century bisque statuette of Madonna and Child. €30

*439 Garrard, London, silver memorial chalice. €80

*440 19th Century, Elkington & Co, candle holder. €240

*441 19th Century embossed silver oil perfume bottle. €200

*442 20th Century wax Baby Jesus. €100

*443 A pair of 19th Century carved wood and gilt monstrance reliquaries. €500

*444 A pair of 19th Century cranberry glass girandoles, with double prismatic drops. €500

*445 19th Century wax Baby Jesus, in mahogany case. €800

*446 A pair of Maltese Harbour Scenes. €5

*447 19th Century Maltese mahogany console table, with grey marble top. €300

*448 G. Aquilina, Portrait of Girl, oil on canvas, in ornate gilt frame. €200

*449 20th Century, Portrait of a Lady, oil on board, in ornate gilt frame. €50

*450 Late 19th Century, Royal Dux, centre piece. €240

*451 19th Century porcelain figure of a Lady. €80

*452 19th Century Hispano Moresque two handle jar. €40

*453 20th Century alabaster vase, on stand. €40

*454 19th Century, Portrait of a Gentleman, in ornate gilt frame. €80

*455 19th Century Portrait of a Lady, oil on board. €30

*456 18th Century, Madonna, oil on canvas, in carved wood gilt frame. €300

*457 19th Century paraffin lamp, with globe. €400

*458 19th Century silver leader staff emblem, with Mother and Child. €340

*459 A pair of 19th Century cranberry glass flower vases. €40

*460 Late 19th Century paraffin lamp. €10

*461 19th Century French ebonised side table, with bronze mounts. €80

*462 Late 19th Century bisque figure of a Couple. €10

*463 19th Century cranberry glass paraffin lamp, with prismatic drops and globe, 

complete.
€1,300

*464 A pair of English silver candle holders. €30
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*465 A pair of late 19th Century pink glass perfume bottles. €10

*466 A pair of 19th Century glass flower vases. €20

*467 Two bisque figurines of Girls. €5

*468 19th Century bisque figure of The Sacred Heart, under glass dome. €300

*469 20th Century two handle Sterling silver sugar basin. €100

*470 A pair of 19th Century porcelain plates with smoking pipe. €30

*471 19th Century gilt mirror. €650

*472 19th Century cranberry glass paraffin lamp, with prismatic drops, complete. €1,300

*473 19th Century, Children at Play, oil on canvas. €800

*474 Late 18th Century, Biblical Scene, oil on copper, in ornate gilt frame. €80

*475 19th Century, a Family, oil on canvas, in ornate frame. €100

*476 18th Century small Maltese chest of three drawers, veneered in olive and 

fruitwood inlay, on cabriole legs.
€6,000

*477 19th Century cranberry glass paraffin lamp, with prismatic drops and globe, 

complete.
€1,000

*478 A pair of 19th Century cranberry glass girandoles, with prismatic drops. €240

*479 19th Century English games table. €200

*480 19th Century, Break Time, oil on board, in ornate frame. €50

*481 19th Century paraffin lamp, with globe. €800

*482 A pair of large 19th Century bisque figurines of a Gallant and a Lady, in 

traditional costume.
€300

 End of  Auction Session Number 2

Auction Session 3  -  Saturday, October 8 2022 at 2:30 pm

Sitting Room

*483 19th Century cranberry glass sugar basin, with hand painted flower decoration, 

on stand.
€20

*484 A wax Baby Jesus, with Ganutell flower decoration. €50

*485 20th Century ceramic bowl. €10

*486 19th Century cranberry glass goblet. €10

*487 19th Century cranberry glass perfume bottle. €50

*488 A collection of cranberry glass. €200

*489 A pair of 19th Century rare opaline glass Fairy Lamps, with gilt decoration. €200

*490 19th Century opaline glass Fairy Lamp. €30

*491 19th Century cranberry glass sweet holder, with lid. €10

*492 A collection of cranberry glass. €100

*493 19th Century cranberry glass biscuit jar, with hand painted flower decoration. €10
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*494 19th Century cranberry glass bottle and a glass. €30

*495 19th Century cranberry glass Fairy Lamp. €100

*496 19th Century Fairy Lamp. €150

*497 19th Century opaline glass Fairy Lamp, with ruffled borders. €70

*498 19th Century Fairy Lamp. €50

*499 19th Century cranberry glass Fairy Lamp. €50

*500 19th Century small opaline glass paraffin lamp. €150

*501 19th Century Fairy Lamp. €100

*502 19th Century Fairy Lamp. €100

*503 19th Century cranberry glass Fairy Lamp, damaged. €50

*504 19th Century Fairy Lamp. €100

*505 19th Century Fairy Lamp. €100

*506 19th Century paraffin lamp. €5

*507 20th Century glass cruet set. €10

*508 19th Century cranberry glass water jug, glasses and tray, with hand painted 

flower decoration.
€50

*509 19th Century cranberry glass perfume bottle, with stopper. €80

*510 Three 19th Century cranberry glass perfume bottles. €50

*511 A pair of 19th Century perfume bottles, with hand painted flower decoration. €100

*512 19th Century cranberry glass biscuit jar, with lid. €80

*513 Late 19th Century green glass paraffin lamp. €10

*514 19th Century cranberry glass water jug and three glasses, with hand painted 

flower decoration.
€50

*515 19th Century cranberry glass bottle and glass, with hand painted flower 

decoration.
€50

*516 A pair of 19th Century cranberry glass flower vases. €50

*517 19th Century cranberry glass decanter complete with stopper and hand painted 

flower decoration.
€10

*518 19th Century cranberry glass water jar, with hand painted flower decoration. €50

*519 19th Century cranberry glass water jar. €10

*520 19th Century cranberry glass water jar. €10

*521 An assorted lot of cranberry glass. €20

*522 19th Century cranberry glass water jar. €10

*523 19th Century cranberry glass water jar. €20

*524 19th Century cranberry glass water jar. €10

*525 A collection of cranberry glass. €20

*526 A collection of cranberry glass. €20

*527 19th Century cranberry glass water jar, with plate and a glass. €60
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*528 19th Century cranberry glass water jug. €10

*529 19th Century cranberry glass decanter, with tray and glasses. €30

*530 A set of six 19th Century cranberry glass glasses. €20

*531 A set of six late 19th Century cranberry glass liqueur glasses. €50

*532 19th Century Maltese mahogany half bolt display cabinet. €800

*533 19th Century cranberry glass epergne. €300

*534 19th Century Maltese centre table, top veneered in olivewood. €300

*535 19th Century carved wood gilt sitting room suite comprising, a three seater sofa 

and two upholstered armchairs.
€1,200

*536 A pair of 19th Century blue girandoles, with prismatic drops. €300

*537 19th Century five branch glass chandelier. €1,800

Entrance Hall

*538 Late 18th Century carved wood hall lantern. €400

Stairs

*539 Late 19th Century, Boat in Rough Seas, oil on canvas. €90

*540 Late 18th Century oval Portrait of a Gentleman, oil on canvas, in ornate gilt 

frame.
€100

*541 18th Century, Madonna and Child, oil on canvas, in ornate gilt frame. €100

*542 A Maltese painted and gilt clock, (tal-Lira), with mechanical works. €500

*543 A very rare Late 18th Century Maltese hanging clock, with original mechanism. €4,000

*544 19th Century, Allegory of Winter, oil on canvas. €80

*545 20th Century gilt mirror. €80

*546 19th Century, Portrait of a Man, oil, in oval frame. €80

*547 E. Gatt, Madonna, oil on canvas, in gilt frame. €80

*548 18th Century, Portrait of a Lady holding a bouquet of Flowers, in gilt frame. €400

*549 20th Century maiolica Madonna and Child. €10

*550 A pair of late 19th Century glass flower vases. €10

*551 19th Century French porcelain candle holder. €10

*552 Late 18th Century painted and gilt corner cabinet, on cabriole legs. €400

*553 H. Fenech, Spinola, oil on board, signed and dated 1995. €50

*554 18th Century, Saint Rosa of Lima holding Baby Jesus, oil on canvas, in gilt 

frame.
€800

*555 19th Century, Portrait of a Gentleman, oil on canvas, in ornate gilt frame. €700

*556 19th Century, Jesuit Saint, oil on canvas, in ornate gilt frame. €600

*557 18th Century, Jesuit Saint, oil on canvas, in ornate gilt frame. €500

*558 19th Century gilt mirror. €100

*559 A pair of 19th Century Satsuma two handle vases. €80
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*560 19th Century, Christ at the Pillar, terracotta, in glass case. €90

*561 19th Century Pier cabinet. €200

*562 A collection of ceramic shoes. €10

*563 A collection of ceramic shoes. €20

*564 An assorted lot of green glasses. €10

*565 An Oriental flintlock long arm musket. €80

*566 An Oriental flintlock long arm musket. €80

*567 A flintlock long arm musket. €20

*568 19th Century bronze figure of a Lady holding a pot by a Column. €100

*569 19th Century bronze Oriental Fish Vendor, with his child. €180

*570 Late 19th Century bronze Street Vendor, on marble plinth. €80

*571 A set of four late 19th Century, Shepherds from Caltagirone, oil on canvas, in 

ornate gilt frame.
€100

Landing

*572 A maiolica plate, maiolica leaf and a candle holder. €5

*573 A pair of late 19th Century Oriental bronze vases. €20

*574 19th Century occasional table, with drawer. €80

*575 A set of four 19th Century engravings. €20

*576 H. Barmorn, Grand Harbour Scene, water colour, in Maltese frame. €100

*577 A pair of 18th Century leather upholstered hall chairs. €1,000

*578 A pair of 20th Century ceramic pots. €5

*579 A pair of 20th Century pot stands. €5

*580 F. Du Mesnil, The Raising of the Daughter of Jairus, oil on canvas, inscribed 

and dated 1772.
€5,500

*581 19th Century, Port Scene, watercolour. €100

*582 19th Century print of Vetrerie and Ceramic, in Maltese frame. €100

*583 18th Century chestnut coffer. €800

*584 19th Century, the Mocking of Christ, oil on canvas, in gilt frame. €900

*585 19th Century gilt mirror. €80

*586 Portrait of a Gentleman, pencil on paper. €10

Stairs

*587 A large 20th Century tapestry, Jesus with the Elders. €100

Landing

*588 A pair of 18th Century green glazed earthenware water jars. €30

*589 19th Century Sicilian maiolica water jug. €10

*590 19th Century Sicilian maiolica water jar. €10

*591 20th Century ceramic bottle with views of Venice. €10
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*592 20th Century ceramic pot, in the shape of a log. €10

*593 19th Century blue and white ceramic vase. €10

*594 A pair 20th Century ceramic candle holders. €20

*595 19th Century ceramic soup tureen. €10

*596 Late 19th Century ceramic vase. €10

*597 20th Century blue and white ceramic vase. €5

*598 Late 19th Century ceramic plate. €5

*599 19th Century Sicilian maiolica oil lamp. €10

*600 19th Century ceramic water jar. €10

*601 19th Century ceramic candle holder in the shape of a dragon. €10

*602 20th Century ceramic flower vase. €80

*603 19th Century Sicilian maiolica water jug. €20

*604 20th Century Sicilian maiolica water jar. €10

*605 19th Century ceramic water jar. €5

*606 20th Century ceramic two handle tureen, with lid. €10

*607 20th Century ceramic bowl. €10

*608 Late 19th Century ceramic water jug. €5

Sala Nobile

*609 19th Century, a River Scene, oil on canvas, in gilt frame. €200

*610 18th Century, a Martyr Female Saint, oil on canvas, in gilt frame. €90

*611 18th Century, The Vision of Saint Anthony of Padova, oil on canvas, in gilt 

frame.
€1,300

*612 Late 18th Century, Portrait of a Noble Lady with Coat-of-Arms, oil on canvas, in 

ornate gilt frame.
€200

*613 18th Century, Saint Agatha, oil on canvas, in oval gilt frame. €600

*614 19th Century, a River Scene, oil on canvas, in ornate gilt frame. €200

*615 19th Century, Peasant Lady holding a Rooster, oil on canvas, in ornate gilt frame. €500

*616 A pair of 20th Century ceramic pots on stands. €50

*617 19th Century cranberry glass oil lamp, with globe. €1,000

*618 A pair of 19th Century glass flower vases. €80

*619 18th Century Maltese chest of drawers, veneered in olive and fruitwood inlay, on 

cabriole legs.
€3,000

*620 19th Century cranberry glass girandole, with prismatic drops. €80

*621 A pair of 19th Century cranberry glass girandoles, with prismatic drops. €300

*622 19th Century Italian ebonised, with ivory inlay cabinet. €2,000

*623 A pair of 19th Century Maltese mahogany occasional tables. €100

*624 19th Century dressing table. €300
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*625 19th Century porcelain three piece set, with miniature paintings. €300

*626 19th Century two door Boulle cabinet, with bronze mounts and marble top. €800

*627 19th Century pink glass centre piece. €40

*628 18th Century cabinet, veneered in olive and fruitwood inlay. €1,000

*629 19th Century French Bonheur du Jour, with ormolu mounts. €500

*630 A pair of 19th Century French two handle vases with a bouquet of flowers, under 

glass dome.
€160

*631 English silver ink well and silvered pen holder. €20

*632 19th Century papier mache Baby Jesus, in a carved wood gilt cabinet, with 

carved wood eagle finial.
€400

*633 20th Century wax Baby Jesus. €80

*634 19th Century paraffin lamp, with globe. €100

*635 19th Century Maltese mahogany console table, with white marble top. €300

*636 Late 19th Century bisque clock set. €100

*637 19th Century Portrait of a Lady, in ornate gilt frame. €80

*638 18th Century, Saint Mary of Egypt, oil on canvas, in gilt frame. €200

*639 18th Century, the Annunciation, oil on canvas, in carved wood frame. €800

*640 19th Century, a water Nymph, oil on canvas, in ornate gilt frame. €100

*641 18th Century, Saint Peter, oil on canvas, in gilt frame. €300

*642 Late 18th Century, Mythological Group representing The Lamentation, oil on 

canvas.
€800

*643 Late 19th Century maiolica two handle floor vase. €200

*644 Late 18th Century, Madonna and Child, oil on canvas, in carved wood gilt frame. €2,000

*645 A pair of 19th Century cranberry glass girandoles, with prismatic drops. €200

*646 19th Century Maltese wax Baby Jesus with Ganutell flowers, under glass dome, 

on wooden plinth.
€2,000

*647 19th Century, The Grand Harbour, water colour. €100

*648 18th Century, The Immaculate Conception with Saint Paul, Saint Joseph, Saint 

Francis of Paola and Saint Philippo Neri, oil on canvas.
€2,000

*649 19th Century carved wood Crucifix, mounted on a carved wood gilt frame. €300

*650 18th Century, Madonna and Baby Jesus holding a Book, oil on canvas, in carved 

wood gilt frame.
€500

*651 A pair of 19th Century bisque figurines of a Gallant and a Lady, in traditional 

costume.
€100

*652 18th Century ebonised and ivory inlay cabinet, on a later period table. €3,000

*653 19th Century carved wood gilt monstrance reliquary. €200

*654 20th Century, Mother breast feeding, oil on canvas. €100

*655 19th Century two door panelled corner cabinet. €100

*656 A pair of late 19th Century bisque seated figurines of a Boy and a Girl. €30

Join us on www.obeliskauctions.com



Page 25

*657 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl flower vendors. €30

*658 A pair of 19th Century bisque small vases. €10

*659 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl, with musical 

instruments.
€30

*660 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl, holding a rabbit and 

a chicken.
€30

*661 A pair of 19th Century small two handle vases. €5

*662 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl, resting against a 

vase.
€30

*663 A pair of late 19th Century seated Boy and a Girl, in traditional costume. €30

*664 Three 20th Century ceramic flower vases. €5

*665 A pair of 19th Century bisque gilt figurines of a Gallant and a Lady, in traditional 

costume.
€30

*666 19th Century two figurines of a Boy and a Girl, with a candle holder. €10

*667 A pair of 19th Century bisque figurines of a Gallant and a Lady. €40

*668 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl. €10

*669 19th Century bisque figurines of a Man and a Lady holding a net and a basket. €10

*670 A pair of 19th Century bisque figurines of Man and a Lady holding a pigeon. €20

*671 19th Century bisque couple. €5

*672 A pair of large bisque figurines of a Gallant and a Lady. €90

*673 19th Century bisque figurines of a couple. €10

*674 A pair of 19th Century bisque figurines of a Boy and a Girl on a swing. €30

*675 A pair of 19th Century bisque figurines of a Man and a Lady, on plinth. €30

*676 19th Century ceramic candle holder. €10

*677 19th Century two door inlaid display cabinet, with bronze mounts. €1,800

*678 A collection of six 19th Century luster water jugs. €20

*679 19th Century cranberry glass decanter set. €50

*680 A pair of 19th Century gilt plinths. €5

*681 19th Century ebonised wood occasional table, with a maiolica plate insert. €80

*682 19th Century English mahogany table, with drawer. €200

*683 19th Century drum top table. €200

*684 A collection of six 19th Century luster water jars. €30

*685 Three 19th Century Venetian glass bottles. €10

*686 Late 19th Century cranberry glass centre piece. €80

*687 19th Century Maltese red deal Prie Dieu. €50

*688 20th Century Crucifix. €5

*689 19th Century marble and bronze clock set, with enamel dial and Roman 

Numerals.
€900
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*690 19th Century gilt saloon mirror. €500

*691 19th Century Maltese gilt console table, with marble top. €300

*692 Late 18th Century, an episode from the legend of Our Lady of Liesse, oil on 

canvas, in gilt frame.
€100

*693 20th Century embossed silvered two handle tray. €50

*694 Late 19th Century study, Portrait of a Bearded Man, oil on canvas, in painted and 

gilt frame.
€300

*695 18th Century, Sacra Conversazione, oil on canvas, in carved wood gilt frame. €1,000

*696 19th Century, Saint John the Evangelist, oil on glass, in oval gilt frame. €300

*697 19th Century, Immaculate Conception, oil on glass, in carved wood gilt frame. €100

*698 19th Century carved wood and polychrome figure of an Archangel. €400

*699 Late 19th Century carved wood gilt centre table. €100

*700 19th Century gilt mantel clock with Roman Numerals, under glass dome. €300

*701 19th Century, Santi Belli figure of Saint Joseph, in terracotta, under glass dome. €100

*702 19th Century Santi Belli figure of our Lady of Carmel, in terracotta, under glass 

dome.
€100

*703 19th Century carved wood gilt pelmet. €200

*704 19th Century two door ebonised cabinet, with bronze mounts and marble top. €500

*705 19th Century English Family Portrait, oil on canvas, in ornate gilt frame. €300

*706 19th Century Anglo Indian carved wood occasional table. €100

*707 19th Century cranberry glass epergne. €500

*708 19th Century Savona charger, with Putti on a dolphin. €500

*709 Late 19th Century Maltese centre table, veneered in olivewood. €100

*710 A very rare late 19th Century carved wood gilt upholstered sitting room suite 

comprising, a three seater sofa, two armchairs and six chairs.
€2,000

*711 19th Century porcelain centre piece, with Putti. €80

*712 19th Century Sorrento table. €100

*713 19th Century six branch glass chandelier. €900

*714 Late 18th Century Maltese chest of drawers veneered in olive and fruitwood 

inlay, on cabriole legs.
€3,000

*715 19th Century paraffin lamp, with globe and finial. €280

*716 19th Century maiolica jewellery box, with cover. €220

*717 19th Century Spanish ivory Crucifix, embellished with miniature ivory figures 

and passion symbols.
€800

*718 Late 19th Century carved wood figure of St. George slaying the Dragon. €150

*719 Late 19th /early 20th Century carved wood gilt and polychrome statue of Our 

Lady of Sorrows.
€200

*720 Late 19th/early 20th Century bone inlay games box. €50

*721 19th Century inlaid box. €50
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Landing

*722 19th Century glass hall lantern, with prismatic drops. €400

Sala Nobile

*723 19th Century French silver chalice, complete with its original case. €800

 End of  Auction  
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